FILE NO. 050026

RESOLUTION NO. 45-05

[Honoring 31st Anniversary of the Synergy School]

Resolution recognizing the 31st Anniversary of the Synergy School and declaring February 12, 2005 as "Synergy School Day" in City and County of San Francisco.

WHEREAS, The Synergy School was established in 1974 as a teacher-owned nonprofit cooperative; and

WHEREAS, The Synergy School has been a leader in the pioneering peer-based learning within a supportive multi-cultural environment for elementary and middle school children and adolescents; and

WHEREAS, Through a peer-based model, the School has successfully fostered selfconfidence, cooperation, creativity, and multi-cultural competency within its students for more than three decades; and

WHEREAS, Community involvement has been integral part of the success of the school and involving parents, neighbors, the philanthropic and business community in raising funds for scholarships, extracurricular and recreational activities for students; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Board of Supervisors commends the Synergy School on its 31st anniversary and declares February 12, 2005 as "Synergy School Day" in the City and County of San Francisco.

Supervisors Ammiano BOARD OF SUPERVISORS



City Hall 1 Dr. Carlton B. Goodlett Place San Francisco, CA 94102-4689

Tails

Resolution

File Number: 050026

Date Passed:

Resolution recognizing the 31st Anniversary of the Synergy School and declaring February 12, 2005 as "Synergy School Day" in City and County of San Francisco.

January 11, 2005 Board of Supervisors - ADOPTED

Ayes: 11 - Alioto-Pier, Ammiano, Daly, Dufty, Elsbernd, Ma, Maxwell, McGoldrick, Mirkarimi, Peskin, Sandoval

File No. 050026

I hereby certify that the foregoing Resolution was ADOPTED on January 11, 2005 by the Board of Supervisors of the City and County of San Francisco.

Gloria L. Young lerk of the Board

Mayor Gavin Newsom

IJAN 2.1 2005

Date Approved